证券代码: 000890 证券简称: 法尔胜 公告编号: 2018-033

江苏法尔胜股份有限公司

关于全资子公司上海摩山商业保理有限公司终止在江西赣南金 融资产交易中心有限责任公司发行定向融资工具的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏法尔胜股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司上海摩山商业保理有限公司(以下简称"摩山保理"),为满足业务发展的资金需求,原计划向江西赣南金融资产交易中心有限责任公司(以下简称"赣金所")申请非公开发行整体融资规模不超过人民币 300,000 万元(含)的定向融资工具。该事项已经公司第九届董事会第八次会议和 2018 年第一次临时股东大会审议通过,具体内容详见 2018 年 2 月 9 日披露于本公司指定信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)的《关于全资子公司上海摩山商业保理有限公司发行定向融资工具的公告》(公告编号: 2018-002)。

鉴于赣金所业务模式发生了较大调整,继续推进摩山保理在赣金所非公开发行定向融资工具的条件已不再具备,因此经公司审慎研究,决定摩山保理撤回向赣金所提出的非公开发行定向融资工具的申请,终止本次在赣金所发行定向融资工具事项。

本次终止在赣金所发行定向融资工具事项不会对公司及摩山保理生产经营产生重大影响。为满足业务发展的资金需求,摩山保理全资子公司霍尔果斯摩山商业保理有限公司拟向无锡金融资产交易中心有限责任公司申请非公开发行整体融资规模不超过人民币 300,000 万元(含)的定向融资工具,该事项已经公司第九届董事会第十二次会议审议通过,尚需公司 2017 年度股东大会审议。

特此公告。

江苏法尔胜股份有限公司董事会 2018年4月27日

